

Гастроли областного театра драмы

Больше месяца гастролирует Владимирский драматический театр им. Луначарского по городам и селам нашей области.

С большим успехом прошли выступления театра в Александровском, Киржачском, Кольчугинском, Гусь-Хрустальном районах. В Киржаче, например, к приезду театра билеты были проданы на все спектакли заранее.

Где бы театр ни выступал, везде зрители тепло встречают и горячо благодарят артистов за показанные спектакли. Самый большой успех выпал на долю спектакля «Остров Афродиты» Парниса.

Кроме плановых спектаклей, актеры проводят творческие встречи с колхозниками, рабочими заводов и фабрик, помогают самодеятельным коллективам.

Коллектив нашего театра выступал с шефскими концертами в цехах гусь-хрустальной фабрики «Красный Профинтерн», выезжал к труженикам села Кипрево, Киржачского района, где показал «Точку опоры» С. Аleshина.

Интересно прошла встреча артистов с участниками художественной самодеятельности в Гусь-Хрустальном. Самодеятельные артисты обсудили спектакли театра, разобрали актерские работы. Здесь же, в Гусь-Хрустальном, заслуженные артисты РСФСР В. Данилов, Д. Лосик, заслуженный деятель искусств МССР И. Бабенко, артистка О. Денисова приняли участие в работе семинара заведующих сельскими клубами.

Сейчас театр выступает в древнем городе Муроме.

Н. ТОЛУБАЕВ,
артист драмтеатра.

9 ИЮН 1961 "ПРИЗЫВ"
Г. Владимир